
Niederschrift über die Sitzung des Kinder- und Jugendrates Bovenau 
am Dienstag, den 25. Oktober 2016 im Gemeindebüro 

 
 

Beginn: 16.00 Uhr Ende: 16.27 Uhr 
 
 
 
 
 
Anwesend: 
Hannes Thoms 
Mareile Stoffers 
Bjarne Jeß 
Janne Käding 
Rieke Stoffers 
Ulrike Prager 

Nicht anwesend: Jürgen Liebsch 
llme Barteis 
Janne Schrödter 

 

Gäste 
Lennart Busch 

 

 
 
 
 
 
Tagesordnung: 

1. Begrüßung 
2. Schriftführer für diese Sitzung 
3. Protokoll der letzten Sitzung genehmigen 
4. Rückblick Ausflug zum Husky Team 
5. Ausflug  Kletterhalle 
6. Neuwahlen 
7. Verschiedenes 

 
 
 
 
Top 1 
Der 2.Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. 

 
Top2 
Die Schriftführung übernimmt Ulrike Prager. Hannes Thoms leitet die Sitzung. 

 
Top 3 
Das Protokoll der letzten Sitzung wird mit dem Protokoll dieser Sitzung versendet 
und kann somit  nicht genehmigt werden. 
Top4 
Der Ausflug für 6-12 jährige Kinder zum Husky -Team in Haby war ein gelungener 
Ausflug. Ulrike liest einen kleinen Bericht vom Ausflug vor. Bericht liegt bei. 

 
Top 5 
Lennart Busch hat per E- Mail eine Anfrage an die Nordwandhalle in Hamburg,  zu 
unserem Ausflug für 12-17 jährige, gestellt. Leider hat Lennart keine Rückmeldung 
bekommen. In diesem Jahr fand daher keine Veranstaltung für 12-17 jährige statt. Im 



nächsten Jahr planen wir einen Ausflug zu den Karl-May Spielen für alle 
Altersgruppen  gemeinsam. 

 
 

 
Die Wahlzeit für den Kinder- und Jugendrat beträgt 2 Jahre. Die letzten Wahlen 
fanden im November 2014 statt. Der Bürgermeister wird zu den neuen Wahlen 
einladen. 

 
Top7 
Hannes Thoms fragt an, ob eine Sanierung des Fahrradweges Richtung Rendsburg 
geplant ist. Was können wir tun, damit der Radweg erneuert wird? Unterschriften 
sammeln?   Beschwerden einreichen, aber wo? 

 
Rieke Soffers berichtet, dass ein Schild kurz vor Ostenfeld fehlt. 

 
Die Kriminalität am Bahnhof in Bredenbek wird von Hannes angesprochen. Oft 
werden Teile vorn Fahrrad geklaut. Wie können wir uns schützen? Hannes schlägt 
eine Kameraüberwachung vor. 

 
Die Playersnight findet am Freitag, den 04. November statt. 
 
 
gez. Prager  
(Protokollführerin und 1. Vorsitzende)  

 

 
 
 
  



Kinder-und Jugendrat Bovenau lädt zum Husky-Team-Hütten er Berge in Haby ein 
 

In der letzten Ferienwoche veranstaltete der Kinder- und Jugendrat Bovenau einen Ausflug für 6-12 
jährige Kinder aus Bovenau zum Husky-Team-Hütterner Berge in Haby. 

 
10 Kinder waren dabei, damit war die begrenzte Teilnehmerzahl erreicht. Nach der Begrüßung 
erzählte uns die Leiterin Britta Dunker viel informatives über die Huskys. Anschließend durften alle in 
das Gehege und die 26 Huskys wurden einzeln mit Namen zu uns gerufen. Danach gab es ein 
ausgiebiges Streicheln und Schmusen mit den Hunden. Eine besondere Freude bereitete den Kindern 
der zärtliche Biss in die Nase, der bei den Husys bedeutet „Ich liebe dich". Nach einer Stärkung bei 
Saft und Keksen organisierten Fanny-Mo Dunker und Helfer die Husky-Olympiade. Dabei ging es nicht 
nur um Wissen, sondern auch um Geschick und Schnelligkeit als Mannschaft. Natürlich gab es auch 
eine Urkunde für die Kinder. Zum Abschied ging es noch einmal zu den Huskys zum Streicheln und 
Kuscheln. Wer mehr über das Husky-Team erfahren möchte: www.husky-team.de 

 
Es war eine sehr interessante Veranstaltung, die ich gerne weiterempfehle. Ulrike Prager 

http://www.husky-team.de/

